
Inspreektekst raadsvergadering gemeente Rijswijk dd 02/06/2020.

Geachte burgemeester, wethouders en raadsleden van de gemeente Rijswijk,

Ruim twee jaar is bewonersorganisatie Muziekbuurt (BOMB) al bezig met bus 23 voor de Muziekbuurt.  Exact  1 jaar 
geleden stond ik hier nog voor het laatst en in het bijzijn van veel bewoners uit de Muziekbuurt is in deze 
vergadering toegezegd dat de gemeente Rijswijk zou zoeken naar oplossingen voor het Openbaar Vervoer in de 
Muziekbuurt. Maar na weer een jaar wachten  moeten we helaas nog steeds constateren dat er gewoon niets is 
veranderd het afgelopen jaar.

Is het nu echt zo moeilijk om er voor te zorgen dat ook de Muziekbuurt weer goed openbaar vervoer gaat krijgen en 
moet dit echt allemaal zo lang gaan duren. Volgens ons zijn er drie mogelijkheden voor OV in de wijk. Bus 23 terug in 
de Muziekbuurt is nog steeds onze allergrootste wens. De HTM heeft deze verbinding op onjuiste argumenten uit de 
roulatie gehaald voor de Muziekbuurt. Ook was met alle partijen afgesproken dat hierover na 1 jaar een evaluatie 
zou worden gehouden. Dit is gewoon ook niet gebeurd in strijd met alle gemaakte afspraken tussen de gemeente 
Rijswijk, de HTM en de MRDH.

Mocht bus 23 echt niet mogelijk zijn, dan zijn er nog twee andere mogelijkheden voor de Muziekbuurt. Bus 51 van 
vervoerder EBS zou vanuit Delft via de Pr. Beatrixlaan de Admiraal Helfrichsingel op kunnen rijden en de twee oude 
bushaltes van bus 23 weer kunnen aandoen. Voor dit kruispunt hier moeten dan wel wat aanpassingen gedaan 
worden.

Een derde mogelijkheid is ook nog bus 22. Deze rijdt nu vanuit Steenvoorde via de Pr. Beatrixlaan en de Churchillaan 
naar het Rijswijkse station, maar deze bus kan ook rechtdoor via de Muziekbuurt naar het Rijswijkse station rijden. 
Vroeger reed hier ook bus 18 deze route al.

Als bewonersorganisatie Muziekbuurt hopen wij dat de voltallige gemeente raad achter onze wethouder zal staan en 
dat er gezamenlijk een keus wordt gemaakt welk OV voor de Muziekbuurt mogelijk is.

We zitten nu bijna 3 maanden in de wereldwijde Coronaproblemen. Iedereen heeft kunnen ervaren hoe vervelend 
het is om in deze tijd thuis opgesloten te zijn. Vanaf gisteren mag in Nederland nu gelukkig weer veel meer maar de 
inwoners van de Muziekbuurt zitten nu na anderhalf jaar nog steeds in totale Lockdown wat het openbaar vervoer 
betreft. Laat alleen dit al een reden zijn om ook de Muziekbuurt nu weer zsm een goede Openbaar 
Vervoersvoorziening te geven.  

Als bewonersorganisatie Muziekbuurt willen we u vragen om hiervoor nu toch wel wat sneller en daadkrachtiger 
mee te gaan werken, zodat ook de Muziekbuurt bijv. per 1 september maar uiterlijk per 1 oktober weer een 
volwaardige wijk gaat worden. Ook zou het fijn zijn als de Rijswijkse Gemeenteraad wat meer zou kunnen doen voor 
deze wijk. Want het gaat momenteel echt niet zo goed met wat vroeger echt een leuke wijk was met veel groen, een 
supermarkt en meerdere kleine winkeltjes en was de wijk veel schoner en frisser dan nu al jaren het geval is. Ook de 
onveiligheid is de laatste jaren flink toegenomen in deze wijk. Hopelijk kan en wil de gemeente Rijswijk hier ook iets 
mee gaan doen. 

Maar het allerbelangrijkste voor nu is echt de zo spoedig mogelijke terugkeer van OV in de wijk en het allerliefst 
natuurlijk onze oude vertrouwde bus 23 weer terug in de Muziekbuurt.

Dank voor het aanhoren van onze wensen en wij hopen en verwachten nu wel dat de gemeente Rijswijk hier nu 
eindelijk per direct aan gaat werken en dat we zeer spoedig nu onze oude bus 23 weer in de wijk terug mogen 
hebben en dat nu ook het herstel van de Muziekbuurt een feit gaat worden.

Namens de bewonersorganisatie Muziekbuurt,

Wil Visser.


